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ANA TPITH
I.1.
L| Q/JAP |[MP | MC | VC | AVC | TC
0] 0] <« - - 0 - 800
L1 55 ) 5 | 8 | 400 | 80 | 1200
2/1r6\8 | 11 [ 363 ] 800 | 50 | 1600
3\ /30 ] 10 | 14 | 28,5 | 1200 | 40 | 2000
4 407110 | 10 | 40 | 1600 | 40 | 2400
54896 [ 8 | 50 | 2000 | 41,6 | 2800
Otav 10 p€co mpoidv eivar PEYIGTO 1600TAL PE TO OPLOKO TPOIOV Apa.
AP, max = MP, 3%:%3Q4 =40
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A.l.

VC
ave =Y 40- Y59 ve, —1200
Q 30 :

AoV povadkog pHeTafAnNTdg cuviedesTG Elvan 1) epyacia 1GYVEL:
VC= W*L=>1200=W*3=>W=400
Otav 10 Q=0 woyver: VC=0 & TC=FC dpa FC=800
_AVC _ATC ., VC-VC, _ ., _2000-1600
AQ  AQ Q. -40 Q. —40

FC= miu| otabepod mopaywywkod ovviekeoty *  mocotnTo/ ~oTafepon
TOPOALYOYIKOD ocvvteleoT=>800= T otafepov PO OYIKOV
ocvvteleo* 10=>111 ot0depol Tapaywykov cuvrereotn = 80

O mpodmoBEécelg Yo va 16yvel o vopog edivovcag N un owa 60001¢

elvar:  Bpayvypoévia mepiodog e 8880u8vn TEXVOAOYT aBepOg
napowo)ymog Guvrskscmg KoL Vo ]

=Q, =48

avEaveTon N Tapo
t0 peyebog tou MC

KkapmoAng tov MC wov PBpiok dve and to AVC. T'a va mpoxvyet o
TIVOKAG TPOGPOPAS TN ¢, Ppioxovpe to onueio OTOL 1GYVEL
AVC,,;:=MC xou 0 MC Oa &iva

MC=P (zyp) | Qs (ITposeepdpevn Mocomta)
40
50 48

OMAAA TETAPTH

v woppomiertoxveL Qp = Qg1--2000-20P = - 1000+100P=>P;=25
Qp = 2000-20%25=1500
Qs;- - 1000+100%25=1500
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A2. o Apov n {nmon eivan egvbeio Ep=-1 Ba eivon oto péco g evbeiag
Mong dpa véo onueio woppomiog P,=50 ko Q,=1000.
B. Apov n Ty 1ooppomiag owénbnke ko 1 TOCOTNTA 1COPPOTING

Hetmdnke, owtd cupPaivel OTAV 1 TPOGPOPA LEUDVETAL, AP Ol TIUEG TMOV
TOPAYOYIKOV GUVIEAEGTOV awENOMKay.

A3.  Apyiké 6080 =25%1500=37.500
Tehké £6080=50*1000=50.000. Metaforq £565wv=+12.500.

[oyver 'Ecoda = Xvvorkn Aamdvn. Ta £€c0da avéndnkay ko agot To.onpeio
1ooppomiog Bpickovion Tave oty 101 Kapmoin {nong, Oa dikaioAoyycoupe

1e v ehaoTikdOTNTA TS {TNONG MG TPOG TNV TIUN
g, 1000-1500, 25 _ 1 épor [Ey| <1 &

50-25 1500 3
0l Y%0AQ<%AP,

Aoy n {mon eivon aveAoGTIKY
axolovOfcel TV peyokvtepn %o

A4. a.

Dempio TNG KATOTATNG TG, TO KPATOG HETA
ayopdler oto mAEdvacHo TOL  Onpuovpyeital,
y Kpatikd mpodmoroyioud pe 1o ywopevo Pk *
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